

Для реализации программы «Здоровье» в школе есть необходимые ресурсы. Особое значение имеет высокий профессионализм учителя физической культуры. Наличие спортивного зала, оснащение спортивным оборудованием и инвентарем все это позволяет на высоком уровне организовать воспитание экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни через урочную и внеурочную деятельность учащихся. Физическое развитие детей определяется проявлением физических качеств (ловкости, быстроты, выносливости, гибкости и силы), но их физиологическое развитие не позволяет воспитывать эти качества в чистом виде, поэтому предусматривается развивать их через подвижные и спортивные игры (мини-футбол, баскетбол, гандбол, пионербол), которые занимают значительное место в школьной жизни и являются одним из важных средств разностороннего физического воспитания. В играх есть все основные виды движений: ходьба, бег, прыжки, преодоление препятствий, сопротивления. Во время игры дети всегда активны и инициативны, в тоже время условия и правила игр вынуждают их к сдержанности.

В ГБОУ ООШ пос. Аверьяновский создана материально-техническая база, обеспечивающая оптимальные условия для сохранения и укрепления здоровья обучающихся

- 1 спортивный зал,
- спортивная площадка,
- школьная столовая на 50 мест
- учебные кабинеты – 10

Все школьные помещения соответствуют санитарным и гигиеническим нормам, нормам пожарной безопасности, требованиям охраны здоровья и охраны труда обучающихся.

Школьная **столовая** позволяет организовать горячие завтраки и обеды в урочное время для учащихся всех классов.

Спортивный зал оборудован необходимым игровым и спортивным оборудованием и инвентарём (гимнастические стенки, скамейки и маты, мячи, баскетбольные щиты и пр.).

В ходе образовательного процесса строго соблюдаются все **требования к использованию технических средств обучения**, в том числе компьютеров и аудиовизуальных средств. В школе 1 компьютерный кабинет, который оснащен компьютерами (12 шт.), принтерами (2 шт.), сканерами (2 шт.), проекторами (2 шт.), пр. оборудованием. В течение недели проводится не более 3-4 уроков с применением ТСО. После занятий с ВДТ проводится гимнастика для глаз, которая выполняется на рабочем месте.

Эффективное функционирование созданной здоровьесберегающей инфраструктуры в школе поддерживает *квалифицированный состав специалистов, работающих в ОУ.*

Работа ведется по направлению «Территория здоровья» деятельность школы осуществляется по трем направлениям: внеклассная работа, проведение физкультурно-массовых и спортивных мероприятий и мониторинг физического развития, физической подготовленности учащихся.

Физкультурно-массовые и спортивные мероприятия включали в себя участие детей в общешкольных, районных и окружных мероприятиях. В рамках единого Дня здоровья в ОУ состоялся фестиваль Спорта и здоровья (100% учащихся), осенний марафон.

Уделяется больше внимания просветительской работе по пропаганде здорового образа жизни, активизирована работа ученического самоуправления для повышения доли участия школьников в формировании своего здоровья, работают творческие группы на уровне классных коллективов с выходом на общешкольный уровень по пропаганде здорового образа жизни, продолжается информационно-консультативная работа для родителей с привлечением врачей-специалистов. Ведется внеурочная деятельность в начальных классах «Разговор о правильном питании».

В ОУ составлена и реализуется программа профилактики правонарушений. Профилактика наркомании, табакокурения, алкоголизма и других зависимостей является приоритетной в воспитательной работе школы. Согласно плану профилактической работы в школе были проведены следующие мероприятия: месячник профилактической работы, которая предусматривала проведение классных часов, бесед, экскурсий, конкурсов рисунков «Мы за здоровый образ жизни», были проведены акции «Скажи спайсам- нет!», «Спорт- альтернатива пагубным привычкам», «Дорога к жизни», конкурс презентаций «Интернет против наркотиков», просмотр видеofilьмов «Нас убивают», «Вредные привычки- умей сказать НЕТ!» Проводились родительские, ученические собрания, круглый стол с представителями КДН, дома молодежи, социального педагога.

Проведены конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни», были проведены акции «Скажи спайсам- нет!», «Спорт- альтернатива пагубным привычкам», «Дорога к жизни», конкурс презентаций «Интернет против наркотиков», просмотр видеofilьмов «Нас убивают», «Вредные привычки- умей сказать НЕТ!»